Informatika
kozépszint

1. Szén-monoxid-érzékelo

Orszagszerte évrol évre tobb szazan szenvednek el otthonukban szén-monoxid-mérgezést.
A probléma megeldzése érdekében nemcsak a tiizeloberendezések €s kémények rendszeres
karbantartasara kell tigyelntink, hanem tanacsos felszerelni szén-monoxid-vészjelz6 késziiléket
is. Ebben a feladatban a szén-monoxid-érzékeldk bemutatisara és felszerelésére vonatkozd
kétoldalas szorolapot kell készitenie.

Rendelkezésére all az UTF-8 kodolasi cO forr.txt allomany €s a hova.png kép.
Készitse el ezek felhasznalasaval a mintanak és a leirasnak megfelelé dokumentumot! A széveg
tagolasahoz ne alkalmazzon folosleges bekezdésjeleket!

1. Hozza Iétre szovegszerkesztd program segitségével a co nevli dokumentumot a program
alapértelmezett formatuméaban a CO_forr. txt felhasznalasaval!

2. Legyen a dokumentum 4ll6 tajolast és A4-es lapméretii! A bal és jobb oldali margét allitsa
2,3 cm-re, mig az also €s felsd margot 1,7 cm-re!

A dokumentumban — a feladat leirasa szerint — tobb esetben kell beallitania zoldeskék szint.
Ez minden esetben az RGB(0, 130, 130) szinkodu szint jelenti.

3. A dokumentum szoévegét (a szovegdobozban 1évo rész kivételével) formazza meg az
alabbiak szerint!

a. A karakterek betlitipusa Times New Roman (Nimbus Roman) €s a betiiméret —
a cimek kivételével — 12 pontos legyen!

b. A dokumentumban a sorkdz egyszeres, €s a bekezdések kozott — ahol a feladat
nem ir eld mast — nincs térkoz, valamint a bekezdések sorkizart igazitdsuak
legyenek!

c. A bekezdések elsé sora 0,8 cm-rel beljebb kezdddjon, a cimek, a bevezeto,
a felsorolasok, valamint a tdblazat szovege kivételével, a mintanak megfelelden!

d. A torzsszovegben harom helyen — a mintanak megfeleléen — alkalmazzon
félkovér betiistilust!

e. A mintdban — a bevezeton kiviil — két helyen talal dolt betiivel kiemelt részt.
E két bekezdés elott és utan alkalmazzon 6 pontos térkozt, az elsd sor behtizasa
legyen 0 cm, a betiik szine pedig zo6ldeskék!

f. A teljes dokumentumban alkalmazzon elvalasztast!
4. A cimeket (a szovegdobozban 1év6 cim kivételével) formazza meg az aldbbiak szerint!
Valamennyi cim legyen z6ldeskék szinii!

b. A dokumentum cime legyen 20 pontos bettiméretd, félkovér bettistilusi, tovabba
allitson be eldtte 0 pontos, utana 18 pontos térkozt!

c. A harom masodrendli cim legyen 14 pontos betiméretii, félkovér, kiskapitalis
betlistilusy, illetve éllitson be eldtte 12 pontos, utdna 6 pontos térkozt!

d. A cimek els6 soranak behuzasa minden esetben legyen 0 cm!

5. A cimet kovetd bevezetd betlistilusa legyen dolt, bal behtizdsa 2 cm. A bevezetd bal oldalan
helyezzen el egy 4-6 pont vastagsagu zoldeskék szinii vonalat!

A feladat folytatodik a kovetkezé oldalon.
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6. Alakitson ki egy szovegdobozt (keretet) az alabbiak €s a minta szerint!

a. Hozzon létre egy 7,5%11,5 cm-es szovegdobozt (keretet), amelyet hataroljon
vékony zoldeskék szint szegéllyel!

b. A kapcsos zardjelek kozotti rész betliformatumat modositsa 10 pontos
betiiméreti Arial (Nimbus Sans) betltipusura, majd helyezze 4t a
szovegdobozba! Végiil a kapcsos zardjeleket tordlje!

A szovegdoboz cime legyen 12 pontos betliméretii, zoldeskék szinti!

d. A szovegdobozban 1évo bekezdések legyenek sorkizartak, elsé soruk behuzasa
legyen 0 pontos, valamint alkalmazzon a bekezdések k6zott 6 pontos térkozt!

7. A mintan harom helyen lat felsorolast. Ezeket alakitsa ki ugy, hogy a felsorolést jelzd
szimbolum vastag karika (,,0”) legyen! Minden felsorolas elsé bekezdése elé és utolso
bekezdése utan illesszen be 6 pontos térkozt!

8. A ,Jol szemlélteti...” kezdetli mondat utani, tabuldtorokkal tagolt részt alakitsa 5 soros €s
3 oszlopos tablazatta! A tablazatot tigy alakitsa ki, hogy minden celldban elférjen a széveg
egy sorban! A tablazat els6 soranak hattere legyen zoldeskék, betliszine fehér, félkovér
betiistilusu! A tablazat celldinak tartalmat vizszintesen igazitsa kozépre, és a celldkat
szegélyezze vékony fekete vonallal! A tablazat és a kovetkezd bekezdés kozé allitson be
6 pontos térkozt!

9. A tablazat elsd sordnak els6 celldjaban 1év6 cimhez (,,CO-koncentrdcio”) fizzon
labjegyzetet csillag szimbolummal! A labjegyzet szovegét irja be dolt betistilussal a
kovetkezd tartalommal: ,,ppm = 0,0001 tf%, pl.: egy m’ levegében egy cm® CO géz van™!

10. Helyezze el a ,,Hova lehet felszerelni” masodrendli cim alatti szoveg mellé — a mintanak
megfeleléen — a hova.png képet aranyosan 8 cm szélességlire atméretezve! A képet
futtassa koriil a szoveggel és igazitsa a jobb margohoz! A kép és a szoveg kozott a tdvolsag
a kép bal oldalan 0,6-0,7 cm kozotti érték legyen!

40 pont
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